

CORREO DE LA MAÑANA

DIARIO INDEPENDIENTE.—EL DE MAYOR CIRCULACION DE EXTREMADURA

Badajoz.—Año XIII.—Número 3.702

Redacción, Administración e Imprenta: Bravo Murillo 3, 5 y 7.—Teléfono 143.—Apartado 114

Jueves 11 de febrero de 1926

Diputación Acuerdos de la Comisión provincial

Ayer, a las once, celebró sesión la Comisión provincial bajo la presidencia del señor presidente, don Sebastián García Guerrero, con asistencia de los señores Sancho, Saavedra, Blanco, Bermejo, Núñez y marqués de Torres Cabrera, adoptando los siguientes acuerdos:

Aprobar el acta de la sesión anterior.

Aprobar la distribución de fondos para el mes actual, formada por la Intervención de Fondos provinciales.

Aprobar el balance de operaciones de contabilidad formado por la misma Intervención, siendo la existencia actual 810.462,72 pesetas.

Abonar a don Agustín Castaño, maestro que fué de la escuela del Hospicio, 391,67 pesetas que se le adeudan por consignación para casa.

Idem a don Ramón Bernáldez, 253,54 pesetas de crédito por suministro de géneros a los Establecimientos de Beneficencia.

Conceder a don Antonio Mancera Villanán y a don Antonio Galván Hernández 1.000 pesetas en concepto de becas para estudios de canto a partir de 1.º de febrero actual hasta la terminación del año económico corriente, propuesto al efecto por el Tribunal de oposiciones, y hacer constar en acta un voto de gracias para los señores que han constituido aquél.

Quedar enterada del movimiento de entradas y salidas en los Establecimientos de Beneficencia desde la sesión anterior, siendo aquél el siguiente: Casa de Caridad: Existencia anterior, 301 hombres y 214 mujeres. Total, 515. Altas hasta la fecha, 3 y 1, respectivamente. Bajas, 2 y 3. Existencia actual, 302 y 214. Total, 516. Camas disponibles, ninguna.

Hospital de San Sebastián: Existencia anterior, 122 hombres y 69 mujeres. Total, 191. Ingresados hasta la fecha, 19 y 8, respectivamente. Curados, 14 y 2. Fallecidos, 2 hombres. Existencia actual, 127 y 74. Total, 201. Camas disponibles, una.

Conceder 500 pesetas a la asilada Bernardina Cintas Nogales, como auxilio económico para contraer matrimonio.

Adquirir un contador para el alumbrado eléctrico del Palacio provincial.

Dar por terminado el suministro de géneros para el Hospital con don Alfonso Ramos y don Vicente Suárez y abonarles su importe.

Idem de la Casa de Caridad a don Vicente Suárez y don Pedro Reinares.

Idem de la Casa de Maternidad con don Vicente Suárez y don Alfonso Ramos.

Aprobar el presupuesto de gastos de liquidación del camino vecinal de Feria a la carretera de Cuesta de Castilleja a Badajoz, importante pesetas 896,40.

Delegar en el señor presidente de la Diputación para que en nombre de ésta asista al homenaje que en Madrid ha de tributarse el 12 del corriente al señor director general de Instrucción pública, hijo de esta provincia, don Ignacio Suárez Somonte.

Hacer constar en acta el disgusto de la Corporación por los términos irrespetuosos en que se halla concebida carta del alcalde de Talarrubias, dirigida al presidente de la Diputación, relacionada con la construcción del Matadero en Mérida, y dar cuenta de este acuerdo al señor Gobernador civil de la provincia, rogándole haga presente al dicho Alcalde y a los demás que pudieran dirigirse a la Corporación o su presidencia que, al hacerlo, lo hagan en la forma respetuosa y correcta a que es acreedora la Corporación provincial, tanto por su carácter de entidad oficial, cuanto por el interés demostrado en todos sus acuerdos y proyectos por todos los pueblos de la provincia, sin distinción.

Gestionar, a propuesta de la Presidencia y para poder dar cumplimiento a todos los servicios y obligaciones que el Estatuto impone a las Diputaciones y para los cuales son evidentemente insuficientes los locales con que hoy cuenta, la adquisición del edificio donde actualmente se encuentra instalado el Seminario Conciliar de San Atón, para proceder, en el caso de que se adquiriese, a la instalación en el mismo del Instituto de Higiene provincial y demás servicios sanitarios que la legislación vigente impone a las Diputaciones, y establecer la Escuela provincial de Artes y Oficios, con el profesorado titular correspondiente, para las enseñanzas teóricas y para otras que se establezcan, procurando que la institución de padres Salesianos se haga cargo de ciertas enseñanzas.

Proceder igualmente, a propuesta de la presidencia, en consideración a los distintos y elevados problemas que han de ser objeto de la resolución de la Diputación y que afectan a la vida de la provincia, al estudio detenido de los distintos proyectos que la Corporación tiene formulados o en trámite, y alguno como el de la adquisición del Seminario, de iniciativa y acuerdo de hoy, para procurar la debida unidad en todos sus planes y acuerdos que se adopten, designando a dicho fin las siguientes comisiones, todas las cuales serán presididas por el presidente de la Diputación, señor García Guerrero:

Comisión de Ferrocarriles: Señor vicepresidente de la Diputación general don Francisco Sancho, y diputado provincial don Salvador Núñez.

Comisión de Caminos vecinales: Señores diputados provinciales don Manuel Saavedra y don Enrique Crespo.

Comisión del Mercado de Zafra: Señores diputados provinciales don Diego Blasco y don Francisco Fernández Ramírez de Arellano.

Comisión del Matadero de Mérida: Señores diputados provinciales don Francisco Sancho y don Manuel Saavedra.

Comisión del Pantano de Cijara: Señores diputados provinciales excelentísimo señor marqués de Torres Cabrera y don Salvador Núñez.

Comisión para adquisición del Seminario e instalación de servicios en el edificio: Señores diputados provinciales general don Indalecio Blanco, don Juan Sánchez Pallasar, delegados, respectivamente, en la Casa de Caridad y Hospital provincial, y don Francisco Bermejo, delegado en la imprenta provincial.

Conceder 350 pesetas de subvención, por una sola vez, al Liceo de Mérida.

La sesión terminó a las trece.

Información deportiva

El partido de la emoción

El próximo domingo tendrá lugar en Santa Marina el encuentro de los equipos Emérita F. C. y Real Deportivo Extremeño.

Desde que empezó el campeonato regional se daba por descontado que el título de campeón lo ostentaría uno de estos equipos, y hasta la fecha se van confirmando los vaticinios toda vez que los restantes Clubs de la región han ido sucumbiendo en los partidos que jugaron, ante el empuje y excelente clase de juego de los contendientes del próximo domingo; se ha de desear la incógnita, por consiguiente, en los dos partidos que tienen que jugar los eméritenses y realistas, y como el primero corresponde el domingo en el campo de Santa Marina, y su resultado ha de influir grandemente a fa-

vor de uno u otro bando, puede asegurarse que el encuentro será emocionante en grado sumo.

El equipo de Mérida se presentará sin duda alguna dispuesto a repetir la victoria que tan en buena lid consiguió en partido memorable sobre su eterno rival en juego y más serio enemigo, y los de casa, comprendiendo cuanto se ventila en dicho partido, saltarán al campo decididos a lograr el triunfo, y a que el título de campeón quede este año en Badajoz.

«EL TUNEL»

Dieciséis litros de vino, a 6 pesetas, y el litro, a 0,40

El «raid» Palos-Buenos Aires termina triunfalmente Más de 200.000 personas aclamaron a los heroicos aviadores a su llegada a Buenos Aires

(Por teléfono)

En toda España la noticia produjo inmenso júbilo, preparándose para hoy extraordinarios festejos y actos de homenaje

La noticia de la llegada a Buenos Aires

A las dieciséis y cuarenta nuestro activo corresponsal en Madrid nos envió el siguiente telegrama, que fué puesto en la cartelera, a la vez que se agolpó crecida multitud:

«A las dieciséis y veinte llegaron a Buenos Aires; más de 200.000 personas aclamaronlos. Todos los edificios de Madrid están engalanados.»

10, 22, 30 h.

Noticias facilitadas por la Telegrafía sin hilos

La C. I. de T. S. H. facilitó a la Prensa los siguientes radiogramas recibidos en el día de hoy:

Ocho y cinco comunica la estación de Buenos Aires la siguiente nota:

Desde que el comandante Franco salió de Río Janeiro, se ha tratado por orden del Gobierno de transmitirle un radio diccionario que siga a Buenos Aires sin hacer escala, no habiéndose conseguido esto, a pesar de los esfuerzos hechos.

En Montevideo, el ministro de España le indicó la conveniencia de seguir.

El motor se puso en marcha, pagando que el hidroavión iba a salir, mas al poco, el comandante Franco aplazó la salida hasta hoy.

A las ocho y diez dice Buenos Aires que el comandante Franco anunciaba que saldría a las quince.

Catorce y cuarenta y cinco dice Buenos Aires que a las catorce y cuarenta el comandante Franco se disponía a reanudar el viaje.

La muchedumbre contemplaba los preparativos de marcha, aclamando y vitoreando constantemente a los aviadores y a España.

El momento fué de intensa emoción.

Quince y uno dice Buenos Aires que salió el comandante Franco a las quince.

Quince y dieciséis dice Buenos Aires que el Plus Ultra se vió obligado a amarar al llegar a la altura de Punta Espinilla.

A las quince y diecisiete un remolcador marchó a averiguar las causas de la avería y la importancia de ésta para prestar ayuda si fuese necesario.

A las quince y diecinueve dice Buenos Aires que el Plus Ultra reanudó el viaje.

A las quince y cuarenta y tres, que el hidro voló sobre el puerto de Buenos Aires.

La llegada a Buenos Aires

A las dieciséis y diecisiete dice estación de Buenos Aires que Franco llegó a esta capital.

La población de Buenos Aires, que ha seguido con gran ansiedad todos los momentos de esta heroica hazaña, se dispone a tributar a los aviadores españoles el más entusiasta recibimiento.

En las proximidades del puerto esperaban a Franco y a sus compañeros las autoridades, y más de 200.000 personas presenciaron, dando muestras del mayor entusiasmo, las maniobras del amaraje.

No se recuerda haberse manifestado en esta capital un sentimiento de admiración y entusiasmo tan grande como el presente, demostrando de manera indudable que este heroico hecho ha servido para manifestar intensamente el gran cariño que la Argentina siente por España.

Agradeciendo una felicitación

Por conducto del ministro de Estado, el Rey ha enviado a nuestro embajador en París, señor Quiñones de León, un despacho agradeciendo la felicitación que el embajador de la Argentina en Buenos Aires le envió con motivo del éxito de los aviadores españoles.

Adhesión

El cónsul de la Argentina y el ministro del Uruguay han marchado a Barcelona para asistir al acto homenaje organizado por el Cuerpo Consular en Barcelona para festejar el éxito del «raid».

Felicitación

El prefecto de Río Janeiro ha enviado un cablegrama de felicitación al alcalde de Madrid.

La manifestación de mañana

El Cuerpo consular americano en Madrid ha anunciado que mañana asistirá a la manifestación organizada para celebrar la feliz llegada del Plus Ultra a Buenos Aires.

La Asociación de Vecinos de Madrid ha anunciado que la totalidad de sus socios asistirán a la manifestación, para lo cual se ha pedido que autoricen a los funcionarios a abandonar sus oficinas a las once y treinta.

Para dar mayor esplendor al acto, el comercio cerrará sus puertas durante la manifestación.

Junto a la estatua de Colón será colocada una tribuna, en la que se situará el Cuerpo consular.

El embajador de la Argentina pronunciará un discurso y le contestará el conde de Vallellano.

El cuerpo diplomático de las Repúblicas americanas de Portugal y las autoridades civiles, eclesiásticas y militares, esperarán a la manifestación frente al monumento de Colón.

La Asociación de alumnos de ingenieros y arquitectos ha anunciado que asistirá en masa a la manifestación.

El Alcalde ha dirigido una alocución al vecindario ensalzando la heroica hazaña realizada e invitando al vecindario a que acuda mañana en masa a la manifestación organizada como justo homenaje a los aviadores.

Los estudiantes de Farmacia

Hoy los estudiantes de Farmacia, haciendo ondear la bandera de la Facultad, recorrieron varias calles de Madrid vitoreando a los aviadores, deteniéndose frente al Ministerio de la Guerra, Aero Club y Legaciones americanas.

Más felicitaciones

El general Burguete ha enviado expresivo telegrama de felicitación a los aviadores.

La colonia suiza en Madrid ha enviado radiogramas de felicitación a Franco y a sus compañeros.

El Centro de Hijos de Madrid ha felicitado por radio a los aviadores.

El Centro del Ejército y de la Armada envió un entusiasta cablegrama de felicitación a los tripulantes del Plus Ultra por el éxito del «raid».

El Centro de la Industria ha enviado efusivo cablegrama de felicitación a Franco y a sus compañeros.

Felicitaciones recibidas en Palacio

Continúan recibiendo en Palacio innumerables felicitaciones por el éxito del «raid».

Entre ellas figura una del aviador brasileño Santos Dumont, y otra del presidente de la República portuguesa.

Franco comunica al Rey la salida

El comandante Franco, antes de salir de Montevideo, comunicó al Rey que salía para Buenos Aires.

La noticia de la llegada, en Madrid produce inmenso júbilo

Pocos minutos después de haber amarado en Buenos Aires el Plus Ultra era conocida la noticia en Madrid, de donde fué transmitida a toda España.

El júbilo producido fué inmenso, estacionándose el público ante las carteleras de los periódicos, donde, entusiasmados al aparecer las noticias, vitoreaban a España y a los aviadores.

Inmediatamente se colocaron colgaduras y ondearon banderas en los centros oficiales.

Primeramente se iluminaron los edificios del Aero Club y Casino Militar y después la casi totalidad de los edificios públicos y particulares de Madrid.

Otras noticias

Las noticias recibidas de provincias dicen que el entusiasmo es grande, habiéndose anticipado algunas provincias en celebrar la ma-

Manifestación de homenaje al éxito del «raid»

Se ha repartido una alocución, dirigida a la nación, de la Comisión organizadora ensalzando a los aviadores y el gigantesco hecho por ellos realizado.

Las autoridades se han dirigido a todas las empresas de vehículos madrileños, y aun a los particulares, para que mañana todos los coches que circulen por Madrid vayan adornados con banderitas españolas y americanas.

Entusiasmo en Barcelona

Barcelona.—Al conocerse la llegada del Plus Ultra a Buenos Aires, las baterías de Montjuich dispararon salvas.

Inmediatamente sonaron las sirenas de todos los buques anclados en el puerto y las campanas fueron echadas a vuelo.

Bandas de música se dirigieron a la estación de Colón, donde tocaron la Marcha Real.

En los paseos esta noche habrá conciertos por las bandas militares y civiles.

El comandante Franco pide el indulto de Esplugas

El Ferrol.—Al llegar el comandante Franco a Montevideo cablegrafió al Rey, pidiéndole el indulto del legionario Esplugas, condenado a muerte.

Petición de amnistía

El Ferrol.—El Centro Obrero ha pedido al Gobierno la amnistía general para todos los españoles residentes en América.

Erección de monumentos

Huelva.—El representante de la Prensa española en Buenos Aires ha cablegrafado a la Sociedad Colombina, dándole cuenta de la iniciativa del presidente Alvear, recogida por la nación, para que se erijan dos monumentos conmemorativos del «raid», uno en Buenos Aires y otro en Palos.

La Sociedad Colombina ha cablegrafado expresando su gratitud.

El «Plus Ultra», monumento nacional

Huelva.—Se sabe que el Rey ha acogido jubilosamente la petición de este Ayuntamiento de declarar al Plus Ultra monumento nacional.

El Plus Ultra se conservará en la Rábida.

El marquesado de Palos

Huelva.—El Ayuntamiento de Palos se ha dirigido al Rey pidiendo que conceda al comandante Franco el marquesado de Palos.

El Ayuntamiento de Palos también se propone nombrar hijos adoptivos a los aviadores.

Grandioso recibimiento al «Plus Ultra»

Buenos Aires.—A las doce y diez minutos apareció sobre el Río Plata la primer escuadrilla de hidros que había salido a recibir al Plus Ultra.

La avanzadilla venía formada en orden de combate.

Detrás venía el Plus Ultra que, volando a mayor altura, venía flanqueado por otros aparatos.

La emoción que se produjo en el público al ver al Plus Ultra es indescriptible.

Las ovaciones se sucedían; se lanzaban centenares de cohetes, y miles de personas ondeaban banderitas españolas y argentinas.

Desde las terrazas y balcones la multitud ondeaba banderitas y flameaba pañuelos.

El hidro evolucionó con gran solemnidad sobre la ciudad. El momento revistió el maximum de emoción.

Después el Plus Ultra descendió a motor parado, y entonces la escuadrilla que saltó a esperarlo realizó verdaderos alardes de acrobacia.

La ovación era imponente.

La gente, desde los muelles y azoteas, seguían con los prismáticos los menores movimientos de los aviadores.

En el dique número 3 esperaban las autoridades, el representante del presidente de la República, el ministro de Negocios Extranjeros, el embajador de España y representantes de las entidades españolas.

La bienvenida

A las doce y diecisiete minutos llegaban a tierra los aviadores.

El Alcalde les dió la bienvenida con frases del mayor entusiasmo.

Miles de personas tendían los brazos para estrechar a los aviadores y los vitores ensordecían.

Ciento de miles de banderitas flameaban y la aglomeración de público dificultaba organizar la comitiva.

En la alta pirámide conmemorando la independencia de la República, había grandes escudos de España y Argentina y banderas de ambos países.

La comitiva

Seguidamente se organizó la comitiva.

Abria marcha un piquete de caballería.

Seguía un automóvil con el ministro de Marina y el intendente de la ciudad, comandante Franco y el embajador de España.

En otro iban los demás aviadores y el presidente del Círculo Español, y en los restantes personalidades y autoridades.

La comitiva se dirigió al palacio presidencial Casa Rosada para saludar al presidente de la República.

Las avenidas de Mayo y de la Victoria estaban ocupadas por enorme gentío, llegando los aviadores a Casa Rosada rodeados de millares de personas.

En Casa Rosada

Al llegar al palacio presidencial, los jefes del cuerpo de guardia abrazaron a los aviadores y éstos seguidamente subieron a las habitaciones presidenciales a saludar al señor Alvear.

El público seguía estacionado en la calle, aclamando a Franco y a sus compañeros, esperando que en unión del Presidente se asomasen a los balcones del palacio presidencial.

El vuelo sobre la ciudad

Buenos Aires.—El Plus Ultra, antes de amarar, voló tres cuartos de hora sobre la ciudad.

Los aviadores, que volaban casi a ras de los tejados, saludaban al vecindario, que con gran entusiasmo los aclamaba.

Los preparativos para recibir a los aviadores

Buenos Aires.—La noche anterior se organizaron numerosas brigadas de obreros que se dedicaron al adorno de calles.

Los edificios lucían preciosas colgaduras y artísticos adornos, y los tranvías iban empavesados.

No hubo oficina, y el comercio sólo abrió durante una hora.

La ciudad se vió inundada de vendedores de botones con los colores nacionales de España y la Argentina, que el público arrebatava.

En los escaparates había retratos de Franco, de sus compañeros y del Plus Ultra.

Los trenes llegaban de los Estados completamente repletos de público.

Al tenerse noticias de la salida de Montevideo, el público se estacionó ante las pantallas de los periódicos, vitoreando a España.

Detalles del recibimiento

Por radio se anunció la salida del hidro y poco después veinticuatro pilotos argentinos saltaron a recibir al avión.

Once aparatos llevaban operadores con máquinas cinematográficas.

A las doce y treinta se divisó el Plus Ultra seguido de los aviones argentinos.

El aspecto que ofrecía la bahía era fantástico.

Casa HIDALGO

D. Corrales, 18.—Teléfono 554

Alcobas haya, completas, 563 pesetas; comedores, 442,50; gabinetes, 240; camas con somier, 45. Elabora ción sólida. Últimos modales.

Resumen de noticias

(POR TELEFONO)

10. 22'30 h.

En el expreso de Andalucía marchó a Ceuta el coronel Millán Astray para hacerse cargo del mando del Tercio.

Desde París, el ingeniero señor Lacierva ha comunicado al Rey que se hicieron los ensayos del autogiro con gran éxito. El Rey le ha felicitado.

Martínez Anido conferenció detenidamente con el director general de Seguridad, recibiendo seguidamente gran número de visitas.

Aunós conferenció detenidamente con Llaneza sobre anticipo a los mineros de Sama de Langreo.

El Supremo de Guerra ha empezado el estudio de los expedientes de recompensas de cuarenta y cuatro comandantes, cinco capitanes, un capitán de fragata y un alférez.

Calvo Sotelo recibió a la comisión encargada de estudiar las economías en el presupuesto.

Parte oficial de Marruecos: Sin novedad en ambas zonas del protectorado.

La cabila de Haus entregó ayer 56 fusiles mauser y 12 de otras marcas, que sumados con los entregados anteriormente alcanzan a la cifra de 396 fusiles y 46 de otras marcas.

Toledo.—El sismógrafo ha acusado temblor de tierra a las tres y veintinueve, de treinta y cinco segundos de duración, con un epicentro de 9.000 kilómetros.

El ex ministro señor Pedregal asistirá mañana a la comida que en la Escuela Nueva se dará para conmemorar la implantación de la República.

Segovia.—El general Primo de Rivera ha aplazado su viaje a esta ciudad hasta el día 28.

Barcelona.—Llegó el patriarca de las Indias.

Cartagena.—El Ayuntamiento ha obsequiado con un lunch al ministro de Marina, ofreciendo el acto el Alcalde.

París.—Paulino Uzcudum luchará el jueves próximo en Berlín con el alemán Diener.

Paulino va ganando 125.000 francos.

Londres.—De Roma dicen que el embajador de Italia en Berlín ha marchado a Roma, según se manifiesta con el propósito de no reintegrarse más en su cargo.

Badajoz celebra la feliz llegada del «Plus Ultra» a Buenos Aires

La noticia en la capital A las cuatro y media de la tarde recibí ayer en Badajoz la primera noticia de la llegada del «Plus Ultra» a Buenos Aires.

Acto seguido replicaron las campanas de todas las iglesias y el numerosísimo público que estaba congregado en San Juan prorrumpló en vitores y aclamaciones.

Los estudiantes, espontáneamente, se dirigieron al Gobierno civil y Ayuntamiento para saludar a las autoridades.

En el Gobierno civil El Gobernador dijo a los periodistas que había recibido la visita de una comisión de estudiantes, que le felicitaron.

Por el señor Lossada se cursaron despachos al mayordomo mayor de su majestad, jefe del Gobierno, ministro de Gobernación y comandante Franco.

Los navarros en Badajoz Entre los navarros que hay en la ciudad reina gran entusiasmo por el «raid» y por los aviadores, especialmente por Ruiz de Alda, que es natural de Estella.

Anoche el edificio de La Estrella se iluminó, y todo el personal acimaba a su pasaje.

El gerente, señor don Máximo Ayestarán, envió el siguiente telegrama a don Silvio Ruiz, de Estella, padre del heroico aviador:

«En nombre colonia navarra de Badajoz le saludo para felicitarle por coronación éxito «raid» Palos-Buenos Aires audaz aeronauta hijo Julio, nuestro paisano, honra y orgullo de Estella, gloria de España y de fama mundial. ¡Viva la Virgen del Poyl! ¡Viva América española! ¡Viva España! ¡Viva Navarra! ¡Viva Estella! Máximo Ayestarán.»

Para hoy La falta de espacio nos impide detallar los actos de hoy.

A las diez se celebrará la manifestación, que terminará con el Te Deum en la Catedral.

Después, bandas de música recorrerán las calles y darán conciertos en el campo de San Juan.

A juzgar por la primera impresión, es de suponer que nuestra capital exteriorizará hoy de un modo excepcional su entusiasmo.

Al pasar sobre las fortines éstos dispararon salvos.

Los acorazados Rivadavia y Moreno dispararon veintidós cañonazos al pasar el «Plus Ultra» sobre ellos.

El intendente de la ciudad dió la bienvenida a los aviadores, terminando con vivas a España-Argentina, que fueron contestados con gran entusiasmo.

El ministro de Marina saludó a los aviadores en nombre del Gobierno.

El comandante Franco agradeció las palabras de elogios y terminó vitoreando a la República Argentina. El entusiasmo, que era indescriptible, duró todo el día.

Frente a Casa Rosada Frente al palacio presidencial se calcula que había estacionadas unas 80.000 personas.

La escalera principal del palacio estaba engalanada con alegorías de España.

La Guardia municipal estaba toda frente a Casa Rosada para contener a la muchedumbre.

El comandante Franco entrega al señor Alvear el mensaje del Rey

El presidente de la República, señor Alvear, con el Gobierno en pleno, saltó al primer rellano de la escalera a recibir a los aviadores españoles.

Con gran efusión abrazó al comandante Franco, dándole la bienvenida en nombre del pueblo argentino.

Ante las constantes aclamaciones del pueblo, el presidente Alvear, con el Gobierno y los aviadores, saltó a los balcones del Palacio a saludar a la multitud, presenciando el paso de una imponente manifestación popular.

A continuación el comandante Franco entregó al presidente Alvear los mensajes del rey de España y del jefe del Gobierno, general Primo de Rivera.

El Presidente, después de leerlo en voz alta con sentidas y elocuentes frases, los agradeció.

Acto seguido verificó recepción popular, retirándose los aviadores al local de la Residencia, donde están alojados y donde descansaron brevemente.

Banquete de gala Después verificóse banquete de gala en honor de los aviadores, ocupando la presidencia el presidente Alvear y el comandante Franco.

Asistieron a él el personal diplomático y representantes de entidades y colonia española.

Manifestación Más tarde verificóse imponente manifestación popular, llevando los manifestantes banderitas españolas y argentinas.

Obsequios El presidente del Circulo Español ha entregado 20.000 pesos para los aviadores.

Las 50.000 pesetas que de Huelva se han remitido a Franco para gas-

tos, éste ha dispuesto que se entreguen al mecánico Rada.

Detalles de la visita del «Plus Ultra» a Montevideo

Montevideo.—Desde que apareció a la vista de la muchedumbre que en el muelle se agolpaba el «Plus Ultra», empezaron las ovaciones y vitores.

Centenares de lanchas salieron a esperarlos, señalando el sitio más a propósito para el amaraje.

El «Plus Ultra», antes de amarar, volvió sobre la población.

El estruendo de los cañones, el ruido de las campanas y los vitores, producían un conjunto ensordecedor.

Desde el hidro los aviadores saludaban.

Los vapores tocaban pifos y sirenas.

La colonia española presenciaba en pleno el amaraje.

En la lancha de Sanidad se acercaron al hidro las autoridades para dar la bienvenida a los aviadores.

Aunque éstos manifestaron que tardarían largo rato en desembarcar, pues deseaban ver el motor, la muchedumbre les esperó hasta que llegaron a tierra, haciéndoles un recibimiento fantástico.

Va de noche, y rodeado de imponente manifestación de público, marcharon al Parque Hotel, a donde acudieron las autoridades a saludarlos.

Varias veces tuvieron que salir los aviadores al balcón para saludar a la multitud, que incesantemente les aclamaba.

Después de cenar se retiraron a descansar.

Esta mañana se levantaron temprano para asistir a la recepción en la Legación española y devolver las visitas.

El mecánico Rada desde muy temprano se dirigió al avión.

A las doce se elevó el «Plus Ultra» en medio de estruendosa ovación.

La manifestación de hoy en Madrid La manifestación organizada como homenaje a la llegada del «Plus Ultra» saldrá a las doce del Salón del Prado.

La noticia de la llegada en provincias

Bilbao.—Con grandes muestras de júbilo fue recibida la noticia de la llegada del «Plus Ultra» a Buenos Aires.

El catedrático del Instituto, señor Aguado, dió una conferencia sobre el «raid» del «Plus Ultra».

San Sebastián.—Mañana solemne Te Deum en la Catedral.

Hoy celebróse velada literaria, en la que conferenció el cónsul mejicano Adolfo Reyes.

Barcelona.—El Ayuntamiento hizo ondear la bandera argentina y en la Diputación se izó la del Brasil.

El Alcalde ha cableografiado al de Buenos Aires, saludándolo y rogándole felicite en su nombre a los aviadores.

En la Rambla se organizó una manifestación espontánea.

Consumado el triunfo

Carabela, esta vez del aire, y como la de Colón, de España, ha sido la intrépida que ha surcado el infinito del espacio y sobre el abismo inmenso de un mar en atrevida ruta, en pos del quimérico ideal, sin miedo a las zozobras y tras la realización de una empresa que empujece, por su magnitud, a las precedentes, que ya fueron tenidas por temerarias.

Con la serenidad estoica de los héroes, emprenden el arriesgadísimo vuelo, con igual optimismo que atempera los ánimos al prepararlo. Nada les arredra, sólo hay que recordar que son españoles!

El caos les espera como gloriosa tumba, único capaz de albergar a los protagonistas de la fabulosa expedición... pero es el galardón del éxito el que le depara la Providencia, como resultado y como premio a la fe de sus tripulantes.

Rinde la ciencia su máxima precisión a esos aventureros de la grandeza patria, portadores de las excelencias de la raza; obteniendo preciadísimo triunfo en la lucha difícil del prestigio internacional, pues patentizan al mundo entero la vigüedad y temple de su nación, y por eso al tributarle hoy el justo homenaje de admiración, lo hace en delante y sincero júbilo hacia quienes tanto la elevaron.

La España, esa tildada de pande retas, es la que contrasta con sus típicas y alegres costumbres, ciencia y trabajo, de donde obtiene preclaros talentos que atraviesan las fronteras; y convencidas de ello las juveniles Repúblicas sudamericanas, se vanaglorian de su ascendencia hispana.

Por ello, en los momentos en que ven rivalizar con Colón otros españoles por el aire, se enorgullecen y entusiasman en grado sumo, unifican espíritus y corazones, prorrumpiendo en clamorosas vivas en el lenguaje de Cervantes, preciada joya que con la civilización les legamos.

Anhelan afectos; la Madre les envía insólito abrazo lleno de gloria, y ellas lo reciben llenas de emoción.

Consumase el triunfo, los laureles conquistados por la aviación para la patria la hincan de gozo y del más fecundo espiritualismo que la eleva ante el mundo; por eso, España, haz honor siempre a tu blasón y no te olvides que debe ser, como ahora, tu grito patrio: ¡Plus Ultra!

FEDERICO B. DE MANTARAS y GARCÍA PELAYO.

Febrero 1926.

Oposiciones

Hoy a las diez darán comienzo los ejercicios de oposición a catorce plazas de subinspectores de Brigadas sanitarias, creadas por acuerdo de la Diputación con arreglo al reglamento de Sanidad en todas las cabezas de partido judicial de la provincia, excepto en la de la capital.

El acto tendrá lugar en el edificio del Palacio provincial, habiendo acordado tomar parte en dichos ejercicios diecinueve señores médicos, que son los siguientes:

Don Antonio Romero Sáenz, de Castuera; don Timoteo Pagador Magias, de Fuente de Cantos; don Manuel Lozano Zorzano, de Villanueva de la Serena; don Alfredo García de Vinuesa, de Mérida; don Santiago Echavarrí Montero, de Llerena; don Pedro Hurtado Santibáñez, de Alburquerque; don Arturo Sánchez Pérez, de Almodóvar; don José Cordero Largo, de Fregenal; don Emilio Ortiz Hernández, de Don Benito; don Juan Pedro Rodríguez Ledesma, de Herrera del Duque; don Ángel Cánovas Amador, de Badajoz; don Manuel García Mesonero, de Puebla de Alcocer; don José Rey-mundo Téllez de Menezes, de Talavera la Real; don Matías Ramírez Ramírez, de Olivenza; don Antonio Font Cáceres, de Jerez de los Caballeros; don Jacinto Guisado Pérez del Villar, de Villanueva de la Serena; don Manuel Martínez Martín, de Zafra; don Vicente Murillo Mogollón, de Puebla de Alcocer; y don Pedro Fernández Blas, de Don Benito.

Consumado el triunfo

Hoy, en el tren correo, llegará a Badajoz el ilustre pintor extremeño Eugenio Hermoso, procedente de Madrid.

Hace pocos días estuvo Hermoso en Almodóvar.

El objeto de su visita a nuestra ciudad es hacer los retratos del presidente de la Diputación, don Sebastián García Guerrero, y de su distinguida señora doña Amalia Marroquín.

Nos satisface mucho la estancia del pintor de Fregenal entre nosotros, y le damos nuestra bienvenida.

Consumado el triunfo

Hoy a las diez darán comienzo los ejercicios de oposición a catorce plazas de subinspectores de Brigadas sanitarias, creadas por acuerdo de la Diputación con arreglo al reglamento de Sanidad en todas las cabezas de partido judicial de la provincia, excepto en la de la capital.

El acto tendrá lugar en el edificio del Palacio provincial, habiendo acordado tomar parte en dichos ejercicios diecinueve señores médicos, que son los siguientes:

Don Antonio Romero Sáenz, de Castuera; don Timoteo Pagador Magias, de Fuente de Cantos; don Manuel Lozano Zorzano, de Villanueva de la Serena; don Alfredo García de Vinuesa, de Mérida; don Santiago Echavarrí Montero, de Llerena; don Pedro Hurtado Santibáñez, de Alburquerque; don Arturo Sánchez Pérez, de Almodóvar; don José Cordero Largo, de Fregenal; don Emilio Ortiz Hernández, de Don Benito; don Juan Pedro Rodríguez Ledesma, de Herrera del Duque; don Ángel Cánovas Amador, de Badajoz; don Manuel García Mesonero, de Puebla de Alcocer; don José Rey-mundo Téllez de Menezes, de Talavera la Real; don Matías Ramírez Ramírez, de Olivenza; don Antonio Font Cáceres, de Jerez de los Caballeros; don Jacinto Guisado Pérez del Villar, de Villanueva de la Serena; don Manuel Martínez Martín, de Zafra; don Vicente Murillo Mogollón, de Puebla de Alcocer; y don Pedro Fernández Blas, de Don Benito.

Un banquete

Anoche, en el restorán La Unión, se reunieron en fraternal banquete todos los médicos de la provincia que han asistido al curso de conferencias organizado por la Diputación provincial.

El acto tuvo por objeto rendir homenaje al tribunal encargado de juzgar los ejercicios de las oposiciones a plazas de subinspectores de Sanidad.

Tomaron asiento en la presidencia el presidente de la Diputación señor García Guerrero y los señores doctores Bardaji, Villa y Silvestre.

El médico de Berlanga, señor Rubio, ofreció la comida, pronunciando después los señores Bardaji y García Guerrero brillantes discursos.

Al final se acordó enviar despachos al Rey, al jefe del Gobierno y al director general de Sanidad, dando cuenta del acto y felicitándoles por el triunfo alcanzado por España por el comandante Franco. También se acordó dirigir a éste un cablegrama de felicitación.

Por apremios de espacio nos vemos obligados a reducir esta información, que con todo detalle daremos mañana a nuestros lectores.

FONDA "LA PARISIEN" MADRID

Si desea usted una residencia agradable durante su estancia en Madrid, no deje de ir a la fonda La Parisien.

Su admirable situación al lado de la Puerta del Sol y las reformas hechas recientemente por su propietario y gerente don Leonardo Méndez, hacen de la fonda La Parisien una de las más cómodas y agradables de Madrid.

Entre las reformas hechas hay calefacción central, cuartos de baño, salón de lectura, teléfonos interior y exterior, salón de piano y comedor; todas las mesas independientes, siendo la pensión completa de ocho pesetas hasta doce, según habitación.

Dirección: LA PARISIEN.—Montera, 14. MADRID

IMPORTANTE

REBAJA DE PRECIOS EN LA Casa GUILJARRO SAN JUAN, 44

Azúcar terrón, 1.ª, a 1'70 kilo; alubias finísimas, a 1'30; bacalao superior, a 1'60; bacalao escaldado, blanco y tierno, a 2'20; el mismo, por bacaladas enteras, se descuentan 20 céntimos en kilo.

Fuente de Cantos

Un baile Con gran animación se celebró el pasado domingo un magnífico baile en el Club Zurbarán, organizado por varios jóvenes de esta localidad.

El hermoso salón donde se bailó se hallaba concurrenciadísimo.

Una sana alegría irradiaba en los rostros de las concurrentes, emanando efluvios de belleza y hermosura.

Encontrábase en el baile lo más escogido de nuestra buena sociedad, las monismas y encantadoras señoritas Luisa Macías, Fernanda y Eduvigis García, Carmen y Felisa Martínez, Carmen Márquez, Catalina, Pilar y Carmen Fernández, Hermenegilda Fernández, Ángela Mata, Coronada Bernádez, Lorenza Márquez y Concepción Bernádez.

Y algunas más, que sentimos no recordar, y les pedimos mil perdones.

Entre el elemento masculino recordamos a nuestros buenos amigos Jesús Cortés, Juan Nogueles y Pedro Piñero, de Villafranca de los Barros; Blas Escudero, de Bienvenida, y Luis Moreno, Manuel y Rafael Márquez y Manuel Macías, de esta villa.

Antes de terminarse el baile se invitó a los concurrentes a un té con pastas, saliendo todos muy entusiasmados, lo mismo el sexo débil que el feo.

Hacemos votos para que estos Carnavales sean todo lo divertido que el feo.

Una confidencia

El agente general para Extremadura de la importante Compañía de Seguros Generales Plus Ultra, ha recibido de la Dirección de la Compañía en Madrid un telegrama en que le notifican la razón del nombre del hidroplano que ha hecho el «raid» Palos-Buenos Aires. Dice así mencionado telegrama:

«Manuel Borrachero Casas, agente general Plus Ultra.—Nuestra importante Compañía merece tal garantía para intrépido comandante Franco, que para seguridad éxito «raid» no vaciló en dar su hidroplano nombre nuestro. Plus Ultra está, pues, de enhorabuena ante esta distinción. Sirvale de estímulo para llevar a convencerlo de sus paisanos las inmensas ventajas que tendrán contratando con nosotros cualquier póliza de incendios, vida, accidentes o transportes.—La Dirección General.»

Por nuestra parte felicitamos al señor Borrachero y no dudamos que dada la importancia y seriedad de esta Compañía, muy pronto figurará en primera línea entre las que operan en Extremadura.

Eugenio Hermoso

Hoy, en el tren correo, llegará a Badajoz el ilustre pintor extremeño Eugenio Hermoso, procedente de Madrid.

Hace pocos días estuvo Hermoso en Almodóvar.

El objeto de su visita a nuestra ciudad es hacer los retratos del presidente de la Diputación, don Sebastián García Guerrero, y de su distinguida señora doña Amalia Marroquín.

Nos satisface mucho la estancia del pintor de Fregenal entre nosotros, y le damos nuestra bienvenida.

Anuncios económicos

SE VENDE un carro de varas como nuevo. Darán razón, Arlas Montano, 25, principal.

COMPRA Y VENTA de muebles; vendo torno de broncista y grupo eléctrico para niquelar. J. Rodríguez Moreno Zancudo, 4.

SE VENDE Farmacia bien surtida, importante clientela, por falta de tiempo titular. Higuera la Real (Badajoz). Escribid Herederos Dámaso Alvarez.

Soldadura autógena

Carrejería de Antonio Gutiérrez.—Parque, 10. Teléfono 336

Lo mejor para tejidos para ciertos rasos para revestimientos para tabos y decorados

Uralita

Agencia de Extremadura: ANA PARRA, Badajoz.—Proyectos y presupuestos

Se necesitan agentes en toda Extremadura

CARROCERIAS Y MUEBLES

OMNIBUS CAMIONETAS TURISMOS

Fabricación esmerada de toda clase de carruajes; carrocerías siete plazas sobre Turismo «Ford», especialidad de la casa; reparación de vestiduras y capotas; pintura completa de «Ford», desde 75 pesetas; construcción de muebles de todas clases y estilos, puertas, ventanas y todo lo concerniente a la carpintería mecánica.

Fábrica: Castillo, núm. 12. Tienda y escritorio: Plaza Solado, 25 (esquina a Echegaray).

RAMON SALAS

BADAJOZ

Elisir Estomacal SAIZ DE CARLOS

Tanifica, ayuda a las digestiones y abre el apetito, durante las enfermedades del ESTÓMAGO e INTESTINOS

DOLOR DE ESTÓMAGO DISPEPSIA ACEDIAS Y VÓMITOS INAPETENCIA DIARREAS EN NIÑOS y Adultos que, a veces, aparecen con ESTREÑIMIENTO

DILATACIÓN Y ÚLCERA del Estómago

DISENTERIA

Muy usado contra las diarreas de los niños, notable en la época del DENTISTE y DENTICIÓN.

30 AÑOS DE ÉXITOS CONSTANTES

Está en una botella y se notará pronto que el enfermo como nada, digiere mejor y se siente mejor, curándose de seguir con su vida en su propia botella, con medicación para más de diez personas.

Venta: Serrano, 20, Farmacia, MADRID y principales del mundo

SOCIEDAD

Viajeros Después de pasar una larga temporada en la corte regresó anoche en el rápido a Badajoz don Antonio de Miguel y Muñoz.

Para vestir elegante, Sastrería de Rojas. Plaza de la Soledad, 19 y 20.

Posesión En Torre de Miguel Seamero ha tomado posesión de la Secretaría municipal de aquella localidad, nuestro querido amigo don Juan Ochoa de la Torre.

Muchos aciertos le deseamos en su nuevo cargo.

LEA USTED TODOS LOS DIAS «CORREO DE LA MAÑANA»

De Segura de León

Concierto de música
El domingo 7, en la noche, costea por la Sociedad Circulo la Unión, en el Casino que lleva en arrendamiento don Angel Pérez...

Natalicios femeninos
El sábado 6 dió a luz una hermosa niña la esposa de don Juan Antonio Medina Delgado...

Vinos de «La Corchuela»
Manuel Terrón, San Pedro Alcántara, 23, vende arroba de vino a 5'50 pesetas; litro, 0'40; para fuera del término municipal, a 4'25 arroba...

Desde Feria

En honor de los aviadores
En este pueblo se han celebrado las fiestas en honor de los aviadores.

A las nueve de la mañana repicaron las campanas y acudió el pueblo a las calles por donde pasó la manifestación. Asistieron todas las autoridades y los colegios de niños con sus profesores...

Se distinguió la banda de música dirigida por el director fray Francisco Becerra Domínguez.

Después se entonó en la iglesia el Te Deum en acción de gracias, en el que tomaron parte las señoritas y jóvenes de la localidad.

El Ayuntamiento lució una espléndida iluminación.

A las nueve de la noche se echaron a vuelo las campanas, siendo sorprendido el pueblo por una gran iluminación en la torre y en los balcones del Ayuntamiento...

COMPRO Y VENDO muebles. J. Roas. — Meléndez Valdés, 27.

ECOS DE CACERES

Destrozos del temporal

A consecuencia del fuerte temporal se han derrumbado dos casas, una cuadra y un trozo de pared.

Una de las casas estaba enclavada en los solares que el Municipio cedió en Peña Redonda para construcción de casas baratas...

La otra casa, que estaba terminada de construir, se encuentra situada en el número 5 de la calle Encinilla, y correspondió en suerte a don Ceáreo Candela...

También en la calle de La Libertad se ha caído un gran trozo de pared de la finca que allí posee el corredor de comercio don Germán Manzano.

En la Audiencia
Para hoy se ha señalado la vista de una causa seguida contra Bernabé Blanco Torres, procedente del Juzgado de Plascencia...

El ministerio fiscal ha calificado los hechos de un delito de desacato a la autoridad, y pide se imponga a la procesada la pena de un año, ocho meses y veintidós días de prisión correccional...

El letrado defensor don Emilio Herreros solicita la absolución.

Sala de lo civil
También para hoy está señalada la vista del pleito seguido entre don Antonio, don Carlos y don Fernando Pacheco y Lerdo de Tejada...

Las partes serán defendidas por los letrados señores Zancada y Hermda, y las representan los procuradores señores Mateos y Campillo.

Sala de gobierno
Las renuncias que tenían presentadas el juez municipal suplente de

Olivenza, juez municipal de Tornavacas y fiscal municipal suplente de La Codocera, ante la Sala de gobierno de esta Audiencia, han sido admitidas.

Viageros
Han regresado de Don Benito don Gregorio y don Rafael de Peralta.

—Se encuentra en Cáceres, procedente de Alcántara, el ex diputado provincial don Luis Rodríguez Arias.

—Después de pasar unos días en ésta, ha salido para Béjar don Saturnino Rodríguez Gómez.

—Regresó de Ceclavin el farmacéutico don Tomás de Sande y de Sande.

Necrologías
Repentinamente ha fallecido en ésta el acreditado industrial don Damián de Paz Muñoz.

El finado gozaba de generales simpatías en nuestra ciudad, pues su afable trato y sus nobles sentimientos le habían granjeado la estimación y el cariño de cuantos le trataron.

A las muchas manifestaciones de pésame que está recibiendo su afligida esposa doña Aurora Márquez, unimos la nuestra más sincera.

También ha dejado de existir, tras de penosa y larga enfermedad, la respetable señora doña Tomasa Santillana Bravo, esposa del comerciante de esta plaza don Felipe Gil Hernández.

Con tan triste motivo le enviamos nuestro más sentido pésame.

Delegación de Hacienda
Hoy han sido abonados los premios a los funcionarios de esta Delegación de Hacienda, que fueron propuestos a la Superioridad...

Don Isidoro Tapia Bejarano, oficial de primera clase en la Abogacía del Estado, 1.000 pesetas.

Doña Pilar Lozano y Lozano, auxiliar de primera clase en la secretaría de la Delegación, 500 pesetas.

Don Baldomero Basanta Alcalá, oficial de tercera clase en la Secretaría del Tribunal Económico-administrativo provincial, 500 pesetas.

Y don Eduardo Cuadrado Pino, oficial de segunda clase en la Tesorería Contaduría, 500 pesetas.

Reciban los cuatro laboriosos funcionarios nuestra cariñosa felicitación.

F. SELLERS. 8-2-26.

P. Gómez Muñiz

DENTISTA
PLAZA LA CONSTITUCION, 18
Consulta: De diez a dos

EL PASO

BENEGAS, NUM. 16
Vinos, aguardientes y vinagre
Aceitunas sevillanas, 1'80 kilo.
Vinos blanco y tinto, 0'50 litro

De Almendralejo

Trabajos que se inician para una nueva fábrica eléctrica

Por varios elementos de bastante prestigio en esta ciudad se han dirigido a la Asociación Patronal de Industria y Comercio, pidiendo que dicha entidad recaudase fondos entre el pueblo para la construcción de una fábrica de electricidad...

Hoy el presidente de dicha Asociación irá a ver al Alcalde para pedirle permiso y que se reúnan en el salón de sesiones del Ayuntamiento algunos de los elementos más fuertes de esta ciudad...

En «Novedades»
Ayer se celebró uno de los mejores bailes de la temporada. Esta sesión, que empezó bajo tan buenos auspicios, no quiere perder la fama...

El baile resultó muy divertido y la alegría se desbordaba por todo el salón, estando tanto ellas como ellos unidos con lazos fraternales de amistad...

Entre ellas recordamos a las señoras siguientes: Isabel González, Concha Franganillo, Sabina Rubio, Salud Gómez, Ramona Muñoz, María Morán, Lola y María Celero, Lola García, Margarita y Papa Pardo, Pepita Requena, Francisca, Catalina y Olivia Alvarz, María Iglesias, Carmen Travado y Catalina López.

Necrología
Ayer tarde, hallándose visitando a un enfermo, fué presa de un mareo, falleciendo instantáneamente a consecuencia de una embolia cerebral...

Hoy, a las cuatro de la tarde, se verificó la conducción del cadáver, la cual fué una verdadera manifestación de duelo...

A sus hijos y esposa le acompañamos en el hondo y justo pesar que les embarga. — Jorge de Gross.

Granja de Torrehermosa

Se celebrarán brillantes actos cuando amaren los aviadores españoles en Buenos Aires

El delegado gubernativo del distrito, mediante un oficio, y el excelentísimo señor Gobernador civil de la provincia, mediante un telegrama, han comunicado hoy el señor Alcalde la R. O. declarando día festivo el siguiente a la llegada de los aviadores españoles a Buenos Aires...

Esta noche, y con asistencia de las autoridades civiles, militares y religiosas de la localidad, los maestros de escuelas y representaciones de la Prensa, se celebró una reunión en la Alcaldía para tratar del referido asunto.

Entre los reunidos, en los que imperó en todo momento el mayor entusiasmo, se tomaron los siguientes acuerdos:

Cuando comunicó la radio el feliz amenzaje de los aviadores en Buenos Aires, inmediatamente se notificará la grata nueva al vecindario con un repique general de campanas...

El día siguiente a la llegada de los aviadores, se celebrará en la iglesia parroquial un Te Deum y una solemne misa en acción de gracias. Acto seguido se organizará una grandiosa manifestación cívico-religiosa que partirá del Ayuntamiento...

El día siguiente a la llegada de los aviadores, se celebrará una salva, y se pronunciarán discursos en consagración a la fiesta que se celebra.

Terminados estos actos la manifestación se disolverá tranquilamente.

El Alcalde ha publicado una patriótica proclama invitando y rogando al vecindario su asistencia a estos actos para el debido esplendor de los mismos.

Asimismo ha encarecido del comercio que cierre sus puertas en señal de festividad y que los vecinos de las calles por donde la manifestación pase pongan colgaduras en los balcones.

Durante la expresada festividad, en el edificio del Ayuntamiento lucirá espléndida iluminación y los balcones serán también engalanados.

El elemento militar vestirá ese día de gala y en todos los edificios públicos lucirá la bandera española. Para todos los actos que se celebren se han exendido por el Alcalde invitaciones a la tropa local de los exprocuradores de España, a las instituciones cívico-religiosas, a los Círculos y Sociedades y a cuanto oficialmente tiene representación en el pueblo.

El vecindario se halla muy entusiasmado para esta fiesta, y si el tiempo no lo impide es de esperar que se vea en ella la más elocuente demostración de los sentimientos sinceramente patrióticos de que está saturado este pueblo.

Alvarado Pozo.

SAN ANTONIO FUNERARIA
SERVICIO ECONOMICO
SERVICIO ESMERADO
SERVICIO PERMANENTE
MIGUEL TIRADO
Salmerón, 10 Teléfono 557 Badajoz

Precios de saldo
Artículos de saldo
son los que permiten que nuestra GRAN REBAJA GENERAL DE PRECIOS que empezó el mes pasado, continúe hoy con el ENORME EXITO que tuvo cuando dió principio.
No nos cansaremos de repetir, para que llegue a conocimiento de todos los que son nuestros clientes y del público en general, que nuestra Realización comprende artículos de todas clases pertenecientes a todas nuestras Secciones de Venta, en las que tenemos necesariamente, y en corto plazo, que hacer sitio donde colocar las grandes remesas cuya llegada está próxima.
Nota.-HOY ES EL DIA SEÑALADO para la reaparición de las célebres corbatas de punto, al precio increíble de 0.25 ptas.
SEA COMPRADOR DE NUESTROS ARTICULOS PARA APROVECHAR ESTA GRAN GANGA
Almacenes LAS TRES CAMPANAS
Plaza de la Soledad, 3 y 4 Entrada libre

Almacenes de La Granadina
El numeroso público que nos ha favorecido durante los días de nuestra FAMOSA REALIZACION y nos sigue favoreciendo, es una prueba evidente de que realizamos todas nuestras grandes existencias a precios sin igual.
Como agradecimiento a ello continuaremos realizando durante toda la semana a precios ilusorios, y al mismo tiempo nos es grato comunicar que desde hoy hacemos precios excepcionales en diferentes artículos, propios para Carnaval, de los que tenemos grandes existencias, como son: Gasas alta fantasía Georget, Crespones china y Chermet, así como una bonita colección de pañuelos de Manila a precios reducidísimos.
NOTA IMPORTANTE.—Tenemos un extenso surtido en géneros para trajes de caballeros, pura lana, desde 27 pesetas el corte en adelante. Determinados artículos y precios tan reducidos, únicamente pueden comprarse en los
Almacenes de La Granadina
SAN JUAN, 25 BADAJOZ



Durante el periodo de crecimiento. En las convalecencias. En los estados anémicos. Cuando la amenaza de la tuberculosis se cierne sobre cualquier naturaleza.

VALENTER
TONICO RECONSTITUYENTE

Es el recurso maravilloso que brinda la terapéutica moderna. Es un restaurador de fuerzas por sus elevadas virtudes curativas y muy grato al paladar.



Asociación provincial del Magisterio

Asuntos de trámite
Se giran 1.212 pesetas a la viuda de don José Antonio Sánchez Uña, de Campillo de Llerena.
-Se ha recibido el expediente de socorro del beneficiario de don Francisco Parra Pinilla. Tan pronto como esté terminado se le girará.
-Ha solicitado el ingreso en la Sección de socorros mutuos doña María Ramírez, de Fregenal. Se le remite acuse de recibo de su declaración de beneficiarios.
-Se ponen al pago los recibos de los socios que abonaron directamente sus cuotas.
-Se devuelve la declaración de beneficiarios de doña Francisca Ribera Núñez para que subsane las deficiencias de que adolece.
-Se remiten recibo y liquidación a los socios que ejercen en otras provincias.
-Se escribe a don Pedro de Vera manifestándole que para ser socorrista es necesario, según el reglamento, ser también socio de la provincial.
-Los habilitados señores Doncel, Corchero y García han ingresado las cuotas de enero y las de entrada de doña Gloria Arcos Fernández, doña Elena Rodríguez Esteves y doña María Luz Berdesco.
-Se hace presente a los señores socios del partido de Jerez que, terminando el plazo para la elección de vocal el 19 de los corrientes, deben apresurarse a remitir los boletines.
-Don Manuel Jesús Romero y don Antón Fera González, solicitan ingresar en la Sección de socorros mutuos. Como no figuran aún en el escalón no puede comprarse la edad por la Secretaría, por lo que se piden informes sobre este extremo al pueblo donde residen, a los efectos de su inscripción.

Sesión del día 4. -Acuerdos
1.º Aprobar el acta de la anterior.
2.º Idem los expedientes de los socorros devengados por don José Antonio Sánchez Uña y por don Francisco Parra Pinilla, concediendo 1.212 pesetas a los beneficiarios.
3.º Que en cumplimiento de lo acordado en la reciente asamblea de Madrid, y siguiendo las instrucciones de la Nacional, se celebre un acto pro cultura en esta capital el día 28 de los corrientes, en el sitio y hora que oportunamente se designará.
4.º Que se solicite la autorización debida para la celebración de ese acto.
5.º Que una vez obtenida la autorización se convoque, invitando a todos los maestros de la provincia.
6.º Que asimismo se les invite a que hagan campaña de Prensa.

IMPORTANTE

Rogamos a los consumidores del legítimo y acreditado desinfectante ZOTAL que se abstengan de llevar envases para comprarlo, pues no se vende suelto.
Nuestros envases cerrados de octavo, cuarto, medio, uno, cinco, 10 y 25 kilos, son los que únicamente garantizan su legitimidad.
Camilo Tejera y Hermana.-SEVILLA
Proveedores de la REAL CASA y del EJERCITO ESPAÑOL.
No dejen de visitar la Exposición SOLIS. En dicho Establecimiento encontrarán todos los artículos de electricidad, a precios sumamente baratos.
Plaza de la Constitución, núm. 10
Teléfonos 283 y 529

LOS REYES EN MALAGA

(POR TELEFONO)

10, 22'30 h.

La llegada

A las once y diez llegaron los reyes, la princesa de Salm-Salm y el general Primo de Rivera, siendo esperados en la estación por los infantes don Carlos, doña Luisa, doña Isabel don Alfonso, Abd-el Kader y otros caídos y moros notables, almirante Hayer, Ayuntamiento y Diputación en corporación personal, autoridades y enorme público.
Rindió honores una compañía de Borbón.
En la explanada exterior estaban formadas las fuerzas de Regulares.

Presentaciones

El Alcalde dió la bienvenida a los reyes, entregando artísticos ramos de flores a la Reina y a la princesa de Salm-Salm.

El Rey pasó revista a la compañía que le rindió honores, y el general Sanjurjo le presentó a Abd-el Kader, que a su vez presentó al Soberano a los demás caídos y moros notables.

La comitiva se dirige a la Catedral

Al aparecer los reyes en la explanada, fueron ovacionados.

En un landó se colocaron los reyes, con Primo de Rivera y Sanjurjo, dirigiéndose a la Catedral.

La población estaba engalanada con colgaduras.

Al entrar en la calle de los Cuarteles, un pescador se acercó al Rey besándole la mano de rodillas, por lo que fué ovacionado.

Por las calles de Larlos y de Granada continuó la ovación a los soberanos.

En el pórtico de la Catedral les esperaban el Cardenal y el Cabildo, entrando en el templo bajo palio.

Se cantó solemne Te Deum, oficiando el Cardenal.

Bendición del hotel Príncipe de Asturias

Desde la Catedral se dirigieron los reyes al hotel Príncipe de Asturias, asistiendo a su bendición.

Luego pasaron los soberanos a sus habitaciones a descansar.

Entrega de la bandera de combate al "Cánovas del Castillo."

Siguientemente los reyes se dirigieron al Cánovas del Castillo para hacer entrega a este cañonero de la bandera de combate.

Actuó como madrina su majestad la reina.

Don Juan Cánovas del Castillo pronunció un sentido discurso.

Banquete y recepción

A las dos de la tarde se celebró en el muelle transversal el banquete con que el Ayuntamiento obsequió a los soberanos.

Después, recepción en el Ayuntamiento.

Los reyes tuvieron que asomarse a los balcones del Palacio municipal ante las reiteradas aclamaciones de la multitud.

Banquete de gala

En el hotel Príncipe de Asturias celebróse banquete de gala.

De sobremesa el general Primo de Rivera dió lectura de un radiograma recibido en el que anunciaban que los aviadores volaban sobre Buenos Aires, agragando que el Rey, para festejar el éxito del raid, indultaba de la pena de muerte al legionario Espulgas, y, además, concedía un indulto general de la décima parte de la pena a todos los reclusos españoles.

Felicitación a Franco

El Rey estuvo en la Compañía de Cable italiano, desde donde felicitó al comandante Franco por su feliz llegada a Buenos Aires.

Se necesitan aparadoras, maquinista y aprendizas en la fábrica de calzado

La Primitiva Extremeña
MUNOZ TORRERO, 54

Cooperativa de Funcionarios públicos de Badajoz

No habiéndose podido celebrar, por falta de número, la junta general extraordinaria anunciada para el 7 del actual en el salón de actos del Ateneo, se celebrará aquélla en el sitio indicado a las once y media de la mañana, el día 14 de dicho mes, con el número de socios que asista.

Lo que se hace público por este medio a fin de que los señores asociados puedan concurrir al acto, en el que se tratarán asuntos importantes para la Sociedad.

Badajoz, 10 febrero 1926.-El secretario general, Ramón Méndez del Río.

CONCURSO GRATUITO ORGANIZADO POR LA «SOCIEDAD NESTLE»

Por cada 20 etiquetas blancas de leche condensada LA LECHERA o 5 de harina lacteada NESTLE de las que van inmediatamente pegadas a los botes, se entregará una receta culinaria.

Veinticinco recetas dan derecho a un bono numerado con tres cifras y 1.000 bonos forman una serie.

Se otorgará una máquina «SINGER» para coser, modelo número 101, de 1.115 pesetas, al bono cuyas TRES CIFRAS sean iguales a las tres últimas del primer premio de la Lotería Nacional correspondiente al último sorteo de marzo próximo; otras nueve máquinas «SINGER», modelo 15 K 26, de 360 pesetas, a los nueve bonos cuyas DOS ULTIMAS CIFRAS correspondan a las del mencionado premio, y noventa relojes de pulsera, de 35 pesetas, a los noventa bonos cuya ULTIMA CIFRA sea la misma que la del premio dicho.

Las etiquetas remitirlas como impresos a la SOCIEDAD NESTLE, Gran Vía Layetana, 41.-Barcelona.

¿Desea tomar café bueno y aromático? Cómprelo en la casa Guijarro. San Juan, 44.

NOTICIAS

Hasta los sordos han oído ya que no hay café mejor que el de la marca de «La Estrella».

Azúcar terrón, 1'70; molida, 1'65. Cafés tostados de rico aroma, 7'50 y 8'50. Julio Galeano.-San Pedro Alcántara, 25.

Patatas, a 0 25 kilo. Jabón primera, a 1'05 y 1'10 kilo. Mesones, 21.

Aclaración.-Don Eduardo Cortés, oficial de la Jefatura de Montes, nos ha visitado con motivo de una información a él referente publicada en la sección de Comisaría, para pedirnos que hagamos constar que las declaraciones que hizo Remedios Varela carecen en absoluto de fundamento y que son completamente inexactas.

Con gusto hacemos esta aclaración a la noticia publicada por nosotros, que como ya hemos dicho, nos fué facilitada en la Comisaría de Vigilancia, y que como es costumbre en estos casos sólo hacía referencia a las manifestaciones hechas por la denunciante, sin que se compruebe su veracidad, por ser esta misión su propia del Juzgado a que corresponde pasar la denuncia.

Antonio Ortiz (zapatero), Correidores, 11. Medias suelas para caballeros, 5'50 pesetas; para señora, 3'25. Economía en todos los trabajos.

Se arreglan pieles de zorro. Se trasladó de calle De Gabriel a Meléndez Valdés, 27.

Se admiten huéspedes y se ceden alcaoba y gabinete. Madre de Dios, número 27, bajo.

Rey de los postres.-Riquísimo pan de higos con nueces se vende en Salmerón, 32.

Teodomiro Durán.-Sastre. Pone en conocimiento del público que ha trasladado su Establecimiento a la calle Soto Mancera (antes Correidores), número 31, bajo.

Vendo locomóvil «Clayton». Para tratar con José Trejo, en Santa Marta.

La publicidad en CORREO DE LA MAÑANA resulta efícazísima, porque es el diario de mayor circulación de Extremadura.

INSTITUTO MICROBIOLÓGICO REGIONAL
SUEROS Y VACUNAS PARA LA ESPECIE HUMANA Y PARA USOS VETERINARIOS
Bravo Murillo, 13.-BADAJOZ
Interesa a los ganaderos proveerlos de nuestros sueros contra la peste porcina y la vacuna activa contra la misma epizootia. Se resuelve a los ganaderos toda clase de consultas sobre enfermedades y tratamientos del ganado.

Almacenes DELGADO Y BARRENA
Hoy jueves, y toda la semana, seguirá nuestra famosa REALIZACION por fin de Balance
Lo nunca visto Lo inaudito Lo increíble

CAMISAS percal inglés, colores sólidos, dibujos de moda, todas las medidas, para hombre, ¡¡¡a 6'50 pesetas!!!
CAMISAS Popelín de seda, muy finas y bonitas, todas las medidas, para hombre, ¡¡¡a 8 pesetas!!!
HOY ponemos a la venta 500 combinaciones de punto de seda natural, confección esmeradísima, ¡¡¡a 20 pesetas!!! (Son un encanto.)

1.000 docenas pañuelos jaretón para la mano de señoras, a 2 pesetas la docena.
Otras 1.000 docenas pañuelos jaretón blancos de batista para la mano de caballeros, a 4'75 pesetas la docena.
500 docenas pañuelos jaretón blancos de hilo puro verdad para la mano de caballeros, a 18 pesetas la docena.
Muy pocas docenas de los célebres pañuelos de holanda para la mano de caballeros de los que vendimos el año pasado a 6 pesetas la docena.
En esta Sección de pañoletas de la mano tenemos muchas clases que se venderán a precios ruinosos. Véalos y los comprará.
Manteles, servilletas y toallas afelpadas tenemos que liquidar forzosamente un vagón que, procedente de una quiebra, hemos adquirido a bajo precio y los venderemos casi de balde.
Tapices, Cortinajes de terciopelo, Porfirios, Alfombras, Stores y Visillos al precio que quieren pagar, pues suprimimos esta Sección por carecer de sitio en nuestros Almacenes.
Una cantidad fabulosa de combinaciones de riquísimo tricot de seda para señoras, ¡¡¡A 12 PESETAS!!!
1.000 sábanas afelpadas grandísimas para baños, ¡¡¡A 8 PESETAS!!!
Crepés de hilo para mantelería casi regalados.
Medias de seda natural buenisimas, sin defecto, ¡¡¡EL LOTE DE TRES PARES 7'50 PESETAS!!!
Medias de seda fuertes, todos los colores de moda, sin defecto, ¡¡¡A 1'50 PESETAS!!!
2.000 preciosas garrapas de cristal revestidas de mimbre fino, con dos litros de finísima agua de colonia MAGNOLIA, clase extra, intensamente y agradablemente perfumada, al precio loco de ¡¡¡7'75 PESETAS GARRAPA DE DOS LITROS!!!
¡¡¡GARRAPA DE CUATRO LITROS 13'50 PESETAS!!!
Una multitud de calcetines de torzal de seda colorés y negros para caballeros. ¡¡¡LA MEDIA DOCENA 5 PESETAS!!!
Calcetines finos y bonitos para caballeros, ¡¡¡A 5 PESETAS LA DOCENA!!!
Riquísimos calcetines de hilo ingleses colores y negros para caballeros, ¡¡¡TRES PARES 5 PESETAS!!!

Calcetines colores y negros muy fuertes para niños, todas las medidas, a 50 céntimos par.
Seda cruda gorda, legítima inglesa, doble ancho, ¡¡¡A 6 PESETAS!!!
Crespones marrocaín, china y sedas para vestidos, más baratas que el percal.
Crepé esponja de seda, doble ancho todos los colores, de moda, ¡¡¡A 7'50 PESETAS!!!
Centenares de piezas de telas blancas y telas para sábanas de las mejores marcas, a precios más baratos que nadie.
Camisetas de punto inglés y de franela para señoras, caballeros y niños, más baratas que en la fábrica.
Medias muy finas, en todos los colores de moda, para señoras, a 65 céntimos par.
Soperos afelpados, clase extra, para niños, ¡¡¡A 0'50 PESETAS!!!
Delantales para cocina hermosos y muy fuertes, a 75 céntimos.
1.000 docenas de pañuelos de unión de hilo orillados, tamaño para hombre, a 5'25 pesetas la docena.
Ropa blanca para señoras, hay un lote para vender por lo que quieran ofrecer.
Abrigos para señoras, Jerseys y Sweters para señoras y niños, a cualquier precio.
Jerseys de lana gordos con cuello y corbata de mucho abrigo para hombres, a 7'50 pesetas.
¡¡¡ATENCIÓN!!! Jerseys Sport para niños clase superior todos los tamaños, a 5 pesetas.
Jabones de tocador muy finos y perfumados, a 0'40, 0'80, 1 y 1'25 pesetas la caja.
Colonias, Quinas y Polvos, muy baratos.
500 monos azules y kakis para mecánicos, por lo que sea.
NOTA - De esta Colonia Magnolia sólo despacharemos una garrapa a cada persona, pues siendo una especie de regalo que hacemos, queremos que todos participen de este beneficio
OIRA. - No damos géneros a vista. Ventas únicamente al contado.

LA EQUITATIVA FUNDACION ROSILLO
Edificio propiedad: Alcalá, núm. 71.-Domicilio y oficinas: Mentalbán, núm. 22.-Madrid
OPERACIONES QUE REALIZA
Seguros de Vida (Individuales y de Grupos).-Rentas Vitalicias.-Seguros de Incendios
SUS PRINCIPALES CARACTERISTICAS
1.ª Ser Sociedad genuinamente española
2.ª Tener la totalidad de sus reservas depositadas en España.
3.ª Tener invertida la totalidad de sus reservas en valores españoles.
4.ª Presentar sus Balances a tipos de cotización al cierre de cada ejercicio.
5.ª Emitir pólizas con participación en los beneficios; y
6.ª Hallarse sujeta a la fiscalización de sus asegurados.
PRINCIPALES CIFRAS DEL ULTIMO BALANCE
Seguros en vigor..... 204 611.618 00 pesetas
Activo..... 63.699.883 53
Pasivo..... 60.628.981 33
Reservas matemáticas..... 41.426.160 88
Primas cobradas..... 9.352.806'00
Dividendos a los asegurados..... 2.305.342 74
Pídale el balance de la Sociedad autorizado por la Comisaría General de Seguros
Agente general: Manuel Hernández Oliva, Salmerón, 4, 2.º
Se admiten solicitudes de agentes con buenas referencias

ANTICATARRAL
García Suarez
Quedo asegurado contra
Gatarros, Tos, Pulmonías y Tuberculosis
Antiséptico energético de las vías respiratorias y reconstituyente eficaz.
No contiene calmantes

Garage España
Badajoz
PROXIMA APERTURA
JUSTO GARCIA ORTIZ